

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2019. január 22. (kedd) 8 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető

Megjelent továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet a rendkívüli ülésünkön. A rendkívüli ülés összehívását két pályázati határidő indokolja. Mindkettő pályázat rendkívül fontos Nagykovácsi számára. Az egyik a 300 millió Ft-os vízelvezetési pályázat, amivel a fő utca vízelvezetési problémáit és az oda becsatlakozó utcák vízelvezetési problémáit tudnánk rendezni, a másik pedig, hogy a Varázskastély rendezvény kapcsán lehetne pályázatot benyújtani, aminek a határideje a holnapi napon lejár. A vízelvezetésre vonatkozó pályázat holnap nyílik meg, de mindenki azt mondja, hogy valószínűsíthető, hogy akár már az első napon 200 %-ra feltöltődik a pályázat, és akkor le is zárják. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes 7 fővel, köszönöm szépen

Ügyiratszám: 1/496-2/2019

képviselőtársaimnak, hogy a rendkívüli időpontban rendelkezésre állnak. Lehetséges, hogy Gerely Gábor és Fodor Attila időközben megérkeznek. Elsőként a napirendet teszem fel szavazásra a kiküldött meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megérkezett Gerely Gábor, a Képviselő-testület jelen lévő tagjainak száma 8 fő.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2019. (I. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2019. január 22-én megtartott rendkívüli ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. január 22-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Döntés a Pénzügyminisztérium által „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételről és a saját forrás összegének biztosításáról**
- 2. Döntés a „VARÁZSKASTÉLY 2019. Nagykovácsi Családi Fesztivál” megrendezésének támogatására irányuló, a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton való részvételről**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

1. napirendi pont

Döntés a Pénzügyminisztérium által „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételről és a saját forrás összegének biztosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal a bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Klein Katalin: Mit jelent az, hogy a Magyar Közút Zrt-vel a szerződéskötés folyamatban van. Van-e esély arra, hogy a pályázat elbírálásának ideje alatt ez a folyamat lezárul.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Már egy közútkezelői hozzájárulás kiadása is megtörtént a Magyar Közút Zrt. Pest Megyei Igazgatósága részéről, illetve a központi vagyonkezelési csoport részéről van egy előzetes megállapodásunk, abban felhatalmaznak bennünket a teljes körű eljárásra mind a telekalakítással kapcsolatban, mind pedig egy útügyi átminősítéssel kapcsolatban. Három részre osztjuk az országos közutat. A középső rész továbbra is állami tulajdonban marad, és a két szélső rész, az árok, a zöldterület és a járda kerül önkormányzati tulajdonba. Még egy útügyi hatósági átminősítés is történik majd, az országos közutat helyi közúttá kell minősíteni és ezt követően tudunk kötni egy végleges megállapodást. Így tudunk apró lépésekkel haladni.

Bárdos Iván: Az előterjesztésből és a tegnapi Pénzügyi bizottsági ülésből is egy kicsit hiányoltam annak az elemzését, hogy abban az esetben, ha nyerünk és egy ilyen kötelezettséget vállalunk, akkor ez hogy fog hatni a 2019. évi költségvetésre. A szabad pénzeszközből nagyságrendileg ez kb. a felét el fogja vinni a korábbi évek számai alapján. Nyilván a célokat abszolút lehet támogatni, meg szüksége is van rá a falunak, de ez az elemzés nekem hiányzott, hogy mi lesz, amit e miatt nem tudunk majd megcsinálni, honnan lesz plusz bevétel, milyen forrásokhoz fogunk nyúlni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A költségvetésnek ebben a szakaszában még korai lett volna elemzést készíteni, mert még a pontos bevételeket nem látjuk. A korábbi évek tapasztalata alapján ilyen mozgástere azért van az önkormányzatnak. Az biztos, hogy a 2019. évi költségvetésben ezt biztosítani kell abban az esetben, ha ezt most jóváhagyja a testület. Én azt gondolom, hogy ennél fontosabb dolog, ami a szabad pénzeszközök felhasználását illeti, nem nagyon van, ezt tartom a legfontosabbnak, és ez egy nagy problémáját oldhatja meg a falunak, nem beszélve a fő utcai állapotokról.

Tegzes Endre: Én is csak azt szerettem volna megerősíteni, hogy a 300 millió Ft hatalmas összeg, ezt a lehetőséget nem szabad kihagyni, ez egy plusz forrás. A pénzügyi osztályvezető urat folyamatosan arra sarkallom, hogy tájékoztasson bennünket arról mennyi ilyen elkötelezettségünk van, mint ebben az esetben is az önrész. Lehetséges, hogy lesz olyan, amire nehéz lesz előteremteni a pénzt, de én akkor is úgy érzem, hogy ez egy nagy lehetőség lenne.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Azt gondolom, hogy az elmúlt 4 és fél évben a testület akármilyen fórumon beszélgetett Nagykovácsi közállapotáról, vagy az itteni fejlesztésekről, a Kossuth Lajos utca mindig az elsők között szerepelt. Ez egy egyszerű matematikai kérdés, a 21 millió Ft a 300 millió Ft-tal szemben, én azt gondolom, hogy ez egy olyan lehetőség, amelyet kár lenne kihagyni.

Bárdos Iván: Csak tisztázni szeretném, én nem a célt kérdőjeleztem meg. Mindössze arról van szó, hogy az átmeneti gazdálkodás idején, amikor még nincs is 2019-es költségvetésünk, akkor kell egy olyan kötelezettséget vállalni, aminek az elemzése nem történt meg. Természetesen a céllal én is egyetértek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, értem az aggodalmat, de azért megjegyzem, hogy minden képviselő-testület kénytelen januárban a költségvetés tervezése előtt beadni ezt a pályázatot, hiszen most nyílik meg, tehát Nagykovácsi esete nem egyedi eset. Van-e még kérdés, hozzászólás. Amennyiben nincs, akkor felhívom a figyelmet, hogy módosításra került az eredeti előterjesztés, a Csendes utcai kereszteződésig menne el a vízelvezetés. A határozatot a módosító indítvány szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2019. (I. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nemzetgazdasági Minisztérium által „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázaton való részvételről és a saját forrás összegének biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be a „Települések felszíni csapadékvíz-elvezető létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” címen kiírt pályázatra, bruttó 321.997.324,- forint összköltséggel, és az ehhez szükséges, 21.997.324,- forint összegű önrészt a 2019. évi költségvetés terhére biztosítja. A támogatási kérelem tárgya felszíni vízelvezetés megvalósítása az alább felsorolt területeken:

- Erdő utca, (hrsz. 841, 735), a Kolozsvár tér és Csendes utca kereszteződés között, az Ördög-árokba (hrsz. 918) bevezetve;
- Kossuth Lajos utca (hrsz. 306/3), az Ady Endre utca és a Tisza István tér között;
- ehhez kapcsolódóan a Száva utca (hrsz. 382) meglévő, zárt csapadékvíz csatornájának, valamint a főutat keresztező két átvezetésnek, egykori hídnak a rekonstrukciója, továbbá az Ady Endre utcai (hrsz:4352/1) árok becsatlakozása.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

2. napirendi pont

Döntés a „VARÁZSKASTÉLY 2019. Nagykovácsi Családi Fesztivál” megrendezésének támogatására irányuló, a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton való részvételről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem ismét Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Az előterjesztést szintén a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta, 4 igen 1 tartózkodással a bizottság támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Amikor a TKR kapcsán fórumokat tartottunk, felmerült az a kérdés, hogy mi számít Nagykovácsiban unikumnak. A természeti adottságokon kívül a szervezett különlegességek között a Crosskovácsi mellett a Varázskastély volt az egyik kiemelt adottság. Azt javaslom, hogy ezt a hagyományt továbbra is folytassuk, minél több energiát, időt és lehetőleg pénzt is tegyünk bele, mivel mi egy olyan település vagyunk, amely büszke arra, hogy gyermek és családbarát.

Bárdos Iván: Ha az előbbi pontnál elhangzott az, hogy az arányok nagyon megérik a vállalást, tehát, hogy 300 millió Ft-ért vállalunk 25 millió Ft önrészt, akkor ennél a dolognál éppen fordított a helyzet. Egy elég kis összegű támogatásért egy rendkívüli méretű önrészt vállalunk be, ismét elmondom, átmeneti gazdálkodás idején úgy, hogy még nem tudjuk, hogy honnan fogjuk ezt a pénzt elvenni. Az előző kötelezettség vállalással együtt itt már 30 millió fölött lennének az előzetes kötelezettség vállalások. Ráadásul ez egy 8 milliós rendezvény, ami rendkívül eltúlzott, amikor elég sok egyéb célt tudnék megnevezni, amire a faluban lehetne költeni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én azt gondolom, hogy ezzel a határozattal csak azt döntjük el, hogy akarjuk-e folytatni azt a hagyományt, ami Nagykovácsiban ilyen nagy sikert hozott és a családok számára egy olyan lehetőséget biztosított, ahol a sok-sok új beköltöző, régi itt lakó találkozhat, együtt lehet, szórakozhat. Egy olyan közösség-építő rendezvény ez, amiről azt gondolom, nem szabad nem folytatni. Persze, itt most arról döntünk, hogy 1,5 millió Ft-ot pályázunk „csak” meg, de eddig minden évben abból az összegből rendeztük meg ezt a rendezvényt, mint amennyit most önrészként beletennénk, tehát e mellé kapnánk most pluszként a 1,5 millió Ft-ot.

Gerely Gábor: Én is azt mondom, hogy folytatni kell ezt a hagyományt, annyi hozzáfűzni valóm van, hogy szerintem nem a gombhoz kellene a kabátot megvenni, hanem a kabáthoz a gombot. Ha itt most igent szavazunk, akkor elköteleződünk valami mellett. Azt gondolom, hogy el lehet ezt kezdeni egy kicsit szolidabban is, és ha látjuk már, hogy van rá keretünk, akkor hozzá tudjuk tenni az extrákat is. Én azt javasolnám, gondoljuk át a Varázskastély költségvetését, állítsunk fel prioritási sorrendet, és egy több szintű költségvetést készítsünk a rendezvénynek. Később keressük meg a módját, hogy az időközben felmerülő ötleteknek hogyan lehet megtalálni a forrását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nekem van egy kérdésem. Milyen formában szeretnének képviselőtársaim hozzájárulni ahhoz, hogy ez a rendezvény ne veszítsen a színvonalából. Esetleg segítenek abban, hogy szponzorokat találnak, önkéntes munkában részt vesznek stb. Mert azt lehet mondani, hogy jó lenne kevesebb pénzből megrendezni, de szeretnénk a színvonalat tartani. Ez csak úgy fog menni, ha nem a költségvetésből, akkor valahonnan máshonnan találunk rá forrást. Sajnos az nem jellemző, hogy teljesen ingyen nyújtanak szolgáltatásokat, vagy vesznek részt munkában emberek. Nagyon várom erre a javaslatokat, bármi is lesz a döntés.

Bánóczy Margit: Csatlakoznom kell az előttem szóló két képviselőtársamhoz. Ezt egy kicsit át kellene gondolni, ha időt kapnánk és most ezt a pályázatot nem nyújtjuk be, mert szerintem is a 1,5 millió és a majdnem 7 millió Ft aránya eltolódik a felé, hogy a költségvetésünket egy kicsit megterheli. Természetesen nem vagyok ellene bármilyen ünnepély megrendezésének, főleg egy ilyen gyermekeket befogadó, családi rendezvénynek. Azonban meggondolatlanul van talán ez most, hogy megbeszélés nélkül került ide a javaslat. Gondolom 1-2 hónappal ezelőtt össze kellett volna hívni a testületet, hogy az ötleteinket osszuk meg. Persze nem hibáztatom az önkormányzatot, sem polgármester asszonyt. Nem feltétlenül kell egy külső vállalkozóra rábízni a szervezést, hanem úgy gondolom Nagykovácsi eléggé tehetős lakókkal bír, akik tudnának segíteni a szervezésben az itteni vállalkozókkal együtt. Szerintem le lehetne rövidíteni egy napra ezt a rendezvényt, ez is egy költségkímélő tényező lenne.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: 4 éve van lehetősége a képviselőtársaimnak, hogy ötleteket és javaslatokat tegyenek akár ehhez a rendezvényhez, akár a költségvetés egyéb részeihez. Örömmel és boldogan fogadnánk, ha lennének javaslatok, hogy hogyan lehet megtakarítást elérni. Egyébként nem feltétlenül kerül kevesebbe valami, ha egy napra biztosítják, pl. a játszószerkezetek is más árkategóriába esnek, ha hosszabb időre rendelik meg. Tehát nem feltétlenül jelentene akkora megtakarítást a rendezvény lerövidítése. Valamennyi költségcsökkenés lehet, hogy lenne, de nem fele annyi lenne a költség, mint a két napos rendezvény esetén. Én most is csak azt tudom ismételni, hogy várom a konkrét javaslatokat, a konkrét vállalásokat. Azzal kapcsolatban pedig, hogy a helyi vállalkozásokhoz forduljunk, azt gondolom, hogy olyan sok területen segítettek már a különféle közösségeknek a munkáját, hogy véleményem szerint már mindent nem lehet tőlük várni, és az ő pénzüket mindenre igénybe venni.

dr. Klein Katalin: Én csak polgármester asszony kérdésére szeretnék egy példával válaszolni. Három évig rendezte a Német Nemzetiségi Önkormányzat a Nagykovácsi Búcsút, lényegesen szerényebb költségvetéssel. Bár meg kell mondanom, lényegesen kevesebb résztvevőre is számítottunk, hiszen nem Nagykovácsi határain túlra szerveztük, hanem Nagykovácsinak, magának. Én azt gondolom, hogy ne legyen az a célunk, hogy szórakoztassuk a II. kerületi, vagy a környező települések családait a költséges programjainkkal, hanem csináljunk magunknak egy fesztivált. Arra, hogy ezt meg tudjuk oldani önerőből, példaként a Búcsú rendezvényét tudom felhozni, egyetlen fillér kiadás nem történt sem az őrzésre, sem a beléptetésre, sem semmire. A Nagykovácsi szépkorú nemzetiségek közössége végezte még a parkolási felügyeletet is, a Készenléti Szolgálat felügyeletével. A pakolásokat, szállításokat, valamennyi szervezést meg tudtuk oldani. Azt gondolom, hogy elnézve a civil alapba érkező támogatási igényeket, a Nagykovácsi civil közösségtől elvárható lesz, hogy ha

megszólítjuk őket, akkor ezt a rendezvényt saját maguk az ötleteikkel, saját szervezéssel támogassák. Ezt valakinek fel kell vállalni, gondolom, az Öregiskola intézményvezetője erre alkalmas, fogja össze, és nézzük meg, ki mit ad hozzá. Biztos vagyok benne, hogy lesznek nem csak vállalkozók, hanem egyéb lelkes szervezők is.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy három éven át szervezték a Búcsút, elfáradtak benne, megértem, hogy tovább nem tudták már vállalni, de azért volumenekben óriási különbség van. A Nagykovácsi Búcsúban egyszerre maximum 2-300 ember van jelen, a Varázskastély fesztiválon 6000-es nagyságrendről beszélünk, akik részt vesznek ezen a rendezvényen. 1000 fölötti létszámnál kötelezettségeink vannak, katasztrófavédelmi előírások például. Ez a fesztivál sokkal nagyobb területen helyezkedik el, egyszerre akár 1000 gyerek is jelen lehet, nem tehetjük meg azt, hogy biztonsági emberek nélkül, szabadon hagyjuk, hogy a rendezvény folyjon. Azt gondolom, hogy elsősorban Nagykovácsinak, a nagykovácsi családoknak szól ez a rendezvény, de ha e mellé idelátogatnak a szomszéd településekről, szintén gyerekek és szintén családok, ennek semmi akadálya nincs, miért tiltanánk ki őket.

Gerely Gábor: Megszólítva éreztem magam. Amióta van ez a fesztivál, azóta mi többször jelentkeztünk a Crosskovácsi részéről, hogy nagyon szívesen összehoroznánk a két rendezvényt. Ez nekünk is segítene, a költségvetésünket, céljainkat, és tudtunk volna tenni hozzá olyan tudást, ami biztos, hogy a falu költségvetését is, és a Varázskastély fesztivál fejlődését is tudta volna szolgálni. Azt is megértem, hogy ez két külön irány, nem feltétlenül muszáj a kettőt összevonni, de ez egy javaslat volt. Tehát történtek ilyen javaslatok az elmúlt négy év során. Most nem vagyok felhatalmazva arra, hogy erről beszéljek, de azt továbbra is fel tudom ajánlani, hogy ami nálunk felgyűlt tapasztalat, azt szívesen megosztjuk. A vállalkozók is biztos, hogy nagyon szívesen támogatnák ezt a rendezvényt, akkor hogyha ez proaktív lenne.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a jó szándékú hozzáállást. Kölcsönös volt a megkeresés a Crosskovácsival, ugyanis mi szeretnénk volna, ha ők is részt vesznek, de nem úgy, hogy a két rendezvény egy azonos időpontban legyen. Ez két olyan hatalmas rendezvény, két különböző profillal, hogy egyszerűen nem találom kezelhetőnek, hogy egy időpontban történjen a kettő. A vállalkozásokkal kapcsolatban már elmondtam a véleményemet, de természetesen örömmel fogadom, ha a vállalkozókat a Crosskovácsi be tudja vonni.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Én háromgyermekes apukaként, a Készenléti Szolgálat tagjaként elég sok időt eltöltöttem a Varázskastély rendezvényen. A tegnapi napon, amikor a bizottsági ülés zajlott, akkor a most jelen lévő 8 képviselőből 6 volt az, aki megerősítette, hogy erre a fesztiválra szükség van, ez támogatandó és hagyomány. Ha most bárki nemet fog szavazni, akkor semmi mást nem fog tenni, mint hogy 1,5 millió Ft-tól meg fogja fosztani a település költségvetését. Most elindultunk egy teljesen más beszélgetés irányába, hiszen ez a napirendi pont arról szólt, hogy az önkormányzat elinduljon, vagy sem ezen a pályázaton. Én azt javaslom, hogy ennek a tükrében működünk. A pályázatok természetét mindenki ismeri, ha ezt sikeresen bírálja el a hatóság, akkor nem történik semmi más, mint hogy ennyivel növekszik a költségvetés. De bármikor azt mondhatják a képviselők, hogy mégsem indítjuk el a Varázskastélyt, nem vesszük igénybe a támogatást. De arra hívom most fel a

figyelmet, hogy ha most nemmel szavaznak a képviselők, akkor ettől a 1,5 millió Ft-tól biztosan el fog esni a település.

Gerely Gábor: Én úgy gondolom, hogy ha itt valaki nemmel szavaz, vagy tartózkodik, az nem a Varázskastély ellen szavaz, hanem arra szavaz, hogy egy kicsit másképp álljunk hozzá ennek a megszervezéséhez.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nettó 5 millió Ft-ról beszélünk, ami az eddigi években is a költségvetésünkben volt, az kerülne idén is a költségvetésünkbe. Pályázati nyertesség esetén még plusz 1,5 millió Ft-hoz juthatna az önkormányzat.

Bánóczy Margit: Azt kiemelném, hogy egyetértek azzal, hogy nem a rendezvény ellen szavazunk, ha nemmel szavazunk, hanem egyszerűen szeretnénk azt, ha ezt átláthatóbban áttárgyalnánk. Én ezt a 1,5 millió Ft-ot nem tartom olyan nagy veszteségnek az 5 millióval szemben, mert a költségvetést az 5 millió terheli. Tegnap beszéltem az Öregiskola intézményvezetőjével, és azt mondta nekem, hogy a rendezvény legnagyobb részét az Öregiskola bonyolítja le, tehát a vállalkozó nyilvánvalóan csak részt vesz benne. Azonban, ha az Öregiskola képes erre, megszólítva a vállalkozókat, a Képviselő-testület tagjait is bevonva, akkor ez lenne a jó megoldás. Én vállalkozó voltam elég hosszú ideig, és amikor egy évben már huszadszor ugyanazt a 8-10 vállalkozót keresik fel, akkor már azt mondja az ember, hogy majd később. Kellemetlen a helyzet. De most nem úgy kell oda menni, hogy szeretnénk, ha pénzben támogatnának bennünket. Nagy feladat, utána kell járni, de minden esetre én tartózkodni fogok ezzel a mostani pályázati összeggel kapcsolatban.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azért arról beszéljünk, hogy ebben a mai előterjesztésben az ég világon semmi nincs arról, hogy milyen vállalkozó fog a szervezésben részt venni, vagy kinek a szervezésében fog lebonyolódni ez a rendezvény. Ez még a jövő kérdése. Most arról döntünk, hogy akarunk-e 1,5 millió Ft-ot elnyerni a Varázskastély fesztivál rendezvényéhez, vagy sem. Még bőven van időnk addig, látva azt, hogy elnyerjük ezt a pénzt, vagy sem, látva, hogy a költségvetésünk mit enged. Én is beszélgettem intézményvezető asszonnyal, és nem látjuk annak semmi akadályát, hogy az Öregiskola legyen a fő szervező, mint ahogy már a tavalyi évben is ők voltak a fő szervezők. De természetesen nagyon sok olyan feladat van, amit más alvállalkozóra kell bízni, de nincs olyan alvállalkozó, akihez konkrétan név szerint ragaszkodnék.

Honti Zoltán: Úgy hangzik már ez az egész, mintha rendelnénk méregdrága pénzért egy kulcsrakész rendezvényt. Azért itt nagyon sok civil szervezet, több száz ember 4-5 napi munkája járul ahhoz hozzá, hogy ez a rendezvény így sikerüljön. Ha elveszük mellőle a pénzt, akkor nem lesz belőle semmi. Gondolja át mindenki.

Diószeghy Tünde intézményvezető: Szeretném kiegészíteni az elhangzottakat. Úgy kezdődött a gyereknapi az intézményünk keretei között, hogy először az Öregiskola udvarán tartottuk. Kinőttük az udvart, 5 évvel ezelőtt már a kastélyparkba szerveztük. Akkor egy napos volt, de mivel annyira nagy volt akkor erre az igény, ezért jött az ötlet, hogy milyen jó lenne, ha ez egy nagyobb, két napos rendezvény lenne. Az a véleményem, hogy a Crosskovácsival össze lehetne vonni, de olyan értékes rendezvényekről van szó, hogy szerintem maradjon meg inkább önállóan mindkettő, amúgy fizikailag sem tudná befogadni a kastély a sok érdeklődőt. Az első évben meg

is szólítottuk a Crosskovácsit, hogy vegyen részt akadálypályával, vagy bármivel a Varázskastélyon. Visszatérve a rendezvényre, több ezer gyerek van Nagykovácsiban, több generáció vesz részt ezen a rendezvényen, nagyon fontos, hogy ez a rendezvény folytatódjon. A szervezés kapcsán elmondanám, hogy rajtam kívül egy művelődésszervező van az intézményben, mindenképpen szükségünk van segítségre. Az pedig, hogy mennyire fontos ez, abból is látszik, hogy amikor vége van, máris jönnek a levelek, hogy mi lesz jövőre, mert már készülnek. Az összes klubunkat, szakkörünket beszerveztük, az önkéntesség tényleg benne volt. A művészeti színvonalat is emelve ezzel, mert olyan értékes foglalkozásokat tartottak képzőművészek, ami nem mindig szokott jelen lenni egy ilyen rendezvényen. Ha a testület megszavazza a pályázatot, egy napunk van rá, hogy megírjuk. Ha a testület mégsem szeretné ezt igénybe venni, akkor vissza lehet fizetni, tehát nem olyan nagy a kockázat. Ez egy olyan nagy rendezvény, hogy Nagykovácsi egy kicsit ki tudja nyitni a kapuit a környező települések irányába, zsáktelepülésként nagyon kevés rendezvényről tudjuk elmondani azt, hogy a környékről is idevonzza az érdeklődőket. A Búcsú közel nettó 3 millió Ft-ba kerül, ahhoz képest véleményem szerint ez az összeg egyáltalán nem magas.

dr. Klein Katalin: A Búcsú mostani költségvetését nem ismerem, amikor a nemzetiség szervezte, utána lehet nézni, soha nem volt 3 millió Ft sem. Én szeretném, ha az maradna meg a fejünkben, hogy egy nagyon-nagyon sikeres gyereknapi volt 5 évvel ezelőtt. Tényleg az újdonság erejével hatott, a legjobb hangulatú főzőverseny akkor volt. Az a rendezvény a településé volt, nem voltak hatalmas programok, fesztivál jellegű nagyszínpad, viszont mindenki nagyon jól érezte magát. Amikor a 26 milliós pályázati lehetőség volt, megkérdeztem polgármester asszonyt, hogy mennyibe került az előző évi rendezvény, és az volt a válasz, hogy 1 millió Ft körül. Én azt gondolom, ha teszünk hozzá 1-1,5 millió Ft-ot, akkor 2,5 millió Ft-ból egy két napos hasonló jó hangulatú rendezvényt tudunk magunknak, és ezt hangsúlyozom, magunknak szervezni. Én nem értem, érzem, hogy miért fontos nekünk megmutatni egy ilyen rendezvény kapcsán magunkat, egyébként is túl népszerűek vagyunk a beköltözések szempontjából és elég sok gondunk van vele. Közlekedni már magunk sem tudunk lassan, tehát ezt a fajta reklámot teljesen szükségtelennek érzem, sokkal jobb helye is lehetne ennek a pénznek. Ha már meg akarjuk mutatni magunkat, egyetlen használható térkép sincs Nagykovácsiról például.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Valóban, a turisztika az, amiben még fejlődhetne Nagykovácsi. Én azt gondolom, hogy ez egy olyan lehetőség, hogy ha egy ilyen rendezvényre ellátogat valaki, és meglátja, hogy milyen a környék, akkor legközelebb kirándulni is el fog ide jönni. A Búcsú ugyan nem témája ennek az előterjesztésnek, de ha már ennyire összehasonlításra került, ne felejtkezzünk meg arról, hogy a Búcsúban a családok jelentős összegeket fizetnek ki a különféle játékok használatáért, tehát az nem ingyenes. 5-800, 1000 Ft-okat fizetnek a kisvonatra, ugrálóra, tehát nem összehasonlítható a két dolog.

dr. Klein Katalin: Cáfolnám ezt, mert amikor a Nemzetiségi Önkormányzat szervezte ezt, úgy állapodtunk meg ezekkel a játékokat hozó társaságokkal, hogy nem fizettek helypénzt, viszont ennek fejében mi határoztuk meg, hogy mi az a maximum, amit elkérhetnek a családoktól. Tehát kedvező, azt hiszem 100 Ft-os belépők voltak.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez hány évvel ezelőtt volt?

dr. Klein Katalin: Teljesen mindegy, hogy hány évvel ezelőtt volt, ez egy megállapodás volt, hogy kérünk helypénzt, vagy nem kérünk helypénzt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem mindegy, hogy mikor volt, hiszen mindennek emelkedett az ára, versengeni kell azért is, hogy egyáltalán legyen valaki, aki ide jön a Búcsú idején, mert nagyon sok helyen hasonló időpontban vannak ezek a rendezvények. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 4 igen, 2 nem 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2019. (I. 22.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „VARÁZSKASTÉLY 2019. Nagykovácsi Családi Fesztivál” megrendezésének támogatására irányuló, a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága, Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton való részvételről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem vesz részt a Kulturális Fesztiválok Kollégiuma által kiírt pályázaton.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a részvételt, ezzel a rendkívüli ülést 8 óra 55 perckor bezárom.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző